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Passe :

Le partenaire n’a pas la force nécessaire pour faire
un « Roudi », sa main est donc limitée a 9 H, aussi
n’en rajoutez pas une couche.

Il N’y a pas de manche a I'horizon.

494

Une main convenable pour accepter les propositions
de chelem du partenaire.

Néanmoins :

e Evitez de dire 4 # qui garantit I’As ou le Roi

dans la 1°™ couleur nommée par le partenaire,

e Sinon rendez vous dans les goulags sibériens.

3e
La priorité pour I'ouvreur, aprés une 4°™ couleur for-
cing, est de donner le fit différé dans (3 cartes) dans
la majeure de réponse, a la bonne taille.
Dans le cas présent :

2 4 : Incorrect, trop de jeu, limité a 14 H.

3 4 : C’est la bonne, 15-17 H.

4 « : Interdit, le répondant ne garantissant

pas 5 cartes a .

2 v : Dramatique :
e |l faut 3 cartes a # pour fitter.

e |l faut I'arrét ¢ pour nommer les SA. Alors ?
Il faut répéter vos ¥ bien que vous n’en ayez pas 6 et
que vous possédiez 16 H.
C’est une « enchére poubelle » mais le répondant
s’est engagé a reparler (sauf si la manche est attein-
te), vous ne risquez donc rien.

29 :

Aprés une 3°™ couleur forcing (la collante) montrant
1MHet+ :

e [a priorité N° 1 est de donner le fit dans la majeu-
re de réponse (impossible ici)

e La priorité N° 2 est la nomination de I’autre
majeure si on en posséde 4.
On est en plein dedans.
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24
Voila une « enchére impossible »
Une force a &, mais pas 4 cartes déniées au 1 tour.

Logique et fascinant, non ?

3¢

Apreés l'utilisation du « 2 SA modérateur » par le par-

tenaire, 'ouvreur revient a 3 dans sa mineure

quand il est minimum.

e Dans le cas présent, I'ouvreur détient 21 HL, mais
ne peut nommer 3 SA en 'absence de l'arrét +.

Alors que faire ?

e Utiliser la 4°™ couleur forcing (ici 3 ¢), espérant
que le partenaire puisse dire 3 SA s’il tient les .

4 ;
Une des bizarreries du bicolore cher :

Le répondant a 5 cartes a 4 dans une zone de

6 Ha ... 'infini ! (ne pas dire 2 & en dénierait 5).
Alors, encouragez-le en utilisant un splinter a +.
Vous avez une main plus forte que ~ RD1084
. v A4
promis. .+ 972
Il déclarera le chelem avec : V72

3 & : Aprés votre redemande a 2 SA qui promet :
e 12-14H
e régulier

Le répondant, par la répétition de sa couleur
montre 6 cartes dans une situation forcing de man-
che, a la recherche du meilleur contrat.

Alors nommez votre force a 4, pour ne pas
jouer 3 SA avec singleton ¥ chez le partenaire.

4v:
Votre partenaire vient de vous dire qu’il avait :
o lefitaw.
e 16 DH au minimum, et donc quelques ambitions
de chelem. Et vous ?

Pas du tout ! Alors dites 4 v, en fermant votre
jeu et en demandant a Ginette d’entamer !

Bien sdr, le répondant, beaucoup plus riche a
le droit de reparler.
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6%:
Le répondant, apres ce 4 SA quantitatif, a montré
Sud 11 S O N E |4carttesasaet16HL.
: 2253 1SA - 2a& - Comment se comporte I'ouvreur ?
~a 2w - 4SA - e Minimum il passe.
" e Maximum, il nomme :
* AD1084 ' ¢ Samineure 4°™ au niveau de 5.
0 Sa mineure 5°™ au niveau de 6.
Le répondant peut ainsi jouer 6 dans la mineure (s'il
est fitté) ou 6 SA.
5¢:
Sud 12 s O N E Si vous avez bien lu la marche a suivre dans
+ R4 I'exemple précédent, la réponse est évidente.
v ARS3 1SA - 2« -
2% - 4SA - L'ouvreur est maximum et possede 4 cartes a ¢,
AD103 alors cliquez sur la bonne encheére est évident pour
* V103 ? .
jouer 6 ¢ ou 6 SA.
2v:
Voila une enchére technique, a mettre dans
votre arsenal :
Sud 13 S o < = Le fit différé dans la majeure de réponse promet :
» AR52 e 1517 H
v R4 1 - 1y - e Irréguliers (ici, courte a ¢ affichée) sinon, dans
6 14 - 1SA - cette zone, il aurait ouvert d’1SA.
e 3 cartesav.
* AD952 ? Ainsi le partenaire, avec 8-10 H pourra conclure a
0 la manche a v (s’il en a 5)
0 ou 3SA avec un solide arrét ¢.
24
e Le répondant a promis :
Sud 14 s o N E ¢ 5-9H.
» R83 0 2cartesav.
1% - 1e -
v AR952 24 oy e L’ouvreur, en donnant le fit différé a « montre :
AD76 , 0 3 cartes a o.
* 6 : ¢ Une zone de 15-17 H.
Ainsi la partenaire pourra prendre la bonne décision.
3S8A: a|AV3
Le répondant quiadit2an’ena |v|V52
pas 4 obligatoirement. ¢ |R4
En effet, que dirait-il avec : AVO74
Sud 15 S (o) N E Ainsi, pour faciliter la vie de la paire, voici une
+ R364 1o oa - convention nouvelle :
v RD3 e 3 4:4cartes a 4 sans I’arrét dans la der-
AV1053 24 - 24 - niére couleur.
» 8 ? e 3 SA: 4 cartes a 4 + I’arrét dans la dernié-
re couleur.
Le partenaire pourra choisir. Pratique, non ?
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3v:
Vous avez bien retenu I'exposé ci-dessus ?

3 v promet:

Alors :

e 4cartesav,

e sans l'arrét dans la derniére couleur.

4 & : Petit rappel aprés I'ouverture d’'un 2 faible :
2 SA(1) : Relais, forcing un tour, fitté.
3 ¢ (2): As ou Roi de ¢ dans une main non minimum.

3 ¥ (3) : Archi-forcing

Alors 4 & montre une courte a . 4 Ad
i ) v | A95
Le partenaire va déclarer + | RDV103
le chelem avec : *| 862

46 ;
Que signifie 'enchére de 2 & ?

e G cartes a o.

e Zone de 6-9 H.

Alors la décision est simple :
Plongez a 4 & avec vos 20 HLD.
Si vous avez dit 3 #, c’est mou de genou !

3 SA :

2 & (1): 12 H et +, sans 4 cartes a v, demande l'arrét
pour jouer les SA.

3 % (2): Pas d’arrét franc.
3 4 (3): As-tu alors un demi-arrét ?
3 SA : Je veux, mon neveu !
Qu’est-ce qu’un demi arrét ?

Le 10 4°™, Valet 3*™, Dame 2", Roi sec

3SA:
3 & * : 6 cartes a & + ambition de chelem

3 SA : montre alors une main sans gros honneur 2™
(parmi As- Roi - Dame)

. ~ | AR9653
Cela permet d’éviter de v |83
jouer un chelem avec : + D5
+|R82
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